



Zsombó Nagyközség Polgármesterétől

6792 Zsombó, Alkotmány u. 3.
Telefon: 62/595-555, fax: 62/595-556
E-mail: polgarmester@zsombo.hu,
web: www.zsombo.hu

Ügyiratszám: ZS/112-9/2022

Tárgy: civil szervezetek térítésmentes
tornaterem használata

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2022. szeptember 23-i képviselő-testületi ülés után a 95/2022 (IX.23.) Kt. határozat értelmében egyeztettem a Szent Imre Katolikus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola igazgatójával. Pálmai Péter igazgató tájékoztatott, hogy a megemelkedett energiaárak miatt az iskola fenntartható működése érdekében észszerű intézkedéseket kellett bevezetnie. A tornaterem bérleti díját szeptembertől 5000 Ft/óra összegben határozta meg, ami a jövőben, a fűtési költségekre tekintettel még emelkedni fog. Az ingyenes teremhasználatot nem tudja biztosítani a helyi civil szervezetek számára. Jelenleg úgy tűnik, hogy a tornatermet nem fűtik majd, csak temperálják és az iskolai testnevelés órákat is máshol tartják.

Az önkormányzat hasonló helyzetben van: az önkormányzati intézményekben bevezetett és bevezetendő megtakarítási intézkedések mellett is jelentősen emelkednek a földgáz- és villamosenergia költségek. Ilyen körülmények között a civil szervezetek teremhasználati díjának átvállalását nem javaslom, tekintettel arra, hogy az az önkormányzat kötelező feladatainak ellátását, illetve a költségvetési egyensúlyt veszélyeztetné.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy tárgyalja meg az előterjesztést és egyetértése esetén hozza meg a következő döntést:

 /2022 (X.28.) Kt. határozat

Tárgy: civil szervezetek térítésmentes tornaterem használata

HATÁROZATI JAVASLAT

1. Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete (továbbiakban: képviselő-testület) úgy dönt, hogy a 2022-2023-as tanévben a Szent Imre Katolikus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola tornatermének térítésmentes használatát a helyi civil szervezetek számára költségvetési forrás hiányában nem tudja biztosítani.
2. A képviselő-testület az Ichiro Kyokushin Sportegyesület a tornaterem díjmentes használata iránti kérelmét nem támogatja.

Határidő: azonnal

Felelős: Gyuris Zsolt polgármester

Határozatról értesül:

- 1.) Gyuris Zsolt polgármester és általa az Ichiro Kyokushin Sportegyesület
- 2.) dr. Sziromi Márta jegyző
- 3.) Irattár

Zsombó, 2022. október 27.

Tisztelettel:




Gyuris Zsolt
polgármester

Tárgy: Tornaterem használat

Feladó: Imre Kardos <kardos.imre.67@gmail.com>

Dátum: 2022.09.02. 8:32

Címzett: Polgármester Zsombó <polgarmester@zsombo.hu>

Tisztelt Polgármester Úr!

Az elmúlt évek során, az Önkormányzat, a civil szervezetek támogatásaként a tornaterem díjmentes használatát biztosította az Ichiro Kyokushin Sportegyesületnek is.

A nyári szünet után a csapatunk szeretné folytatni a munkáját, lehetőleg továbbra is a tornateremben.

Az iskolavezetéstől kapott tájékoztatás szerint a tornatermet a továbbiakban az iskola adja bérbe.

Kérdésem, hogy az Önkormányzat tudja-e biztosítani az egyesületünk számára továbbra is a díjmentes használatot?

Üdvözlettel,
Kardos Imre